



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 25 Αυγούστου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.13/ 20-08-2014 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β' Τρίμηνο 2014».	132	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Έκθεση Εκτέλεσης του Β' Τριμήνου 2014 του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014 , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
2.	Εγκριση τροποποίησης Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας για τη δασική Ανάπτυξη του νομού, έτους 2014, της Δ/νσης Δασών Ν. Ροδόπης.	133	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση του πίνακα 5 του Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2014, της Δ/νσης Δασών Ν. Ροδόπης στον οποίο συμπεριλαμβάνονται οι εγκρίσεις των μελετών με τους εγκεκριμένους προϋπολογισμούς , των παρακάτω έργων: 1. Συντήρηση Δασικού οδικού δικτύου Δασικό οδικό δίκτυο Συμπλέγματος Αμαξιάδων-Ιάσμου-Πολυάνθου-Σώστη- Ασωμάτων Ν. Ροδόπης, προϋπολογισμού 69.800,00 € και 2. Συντήρηση Δασικού οδικού δικτύου Συμπλέγματος Ανατολικής Ροδόπης, προϋπολογισμού 72.000,00 € Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ.8/2014 απόφαση .
3.	Γνωμοδότηση για την ανταλλαγή εκτάσεων αγροκτήματος Χαριτωμένης στα πλαίσια της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή της γέφυρας Αγγίτη, της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας .	134	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η ανταλλαγή του αγροτεμαχίου με αρ. 1628 ιδιοκτησίας Δημητρίου Μαρινόπουλου του Δημητρίου και της Χρυσούλας με αρ. 878 λ 2.Απορρίπτεται το αίτημα των Μαρία και Εμμανουέλα Σαββαΐδου, σύμφωνα με την έκθεση του πληρεξουσίου δικηγόρου του κράτους προς το ΝΣΚ προκύπτει ότι το αγροτεμάχιο της ιδιοκτησίας τους με αρ.1594 Χαριτωμένης Προσοτσάνης Δράμας έχει ήδη απαλλοτριωθεί .

4.	Εγκριση 4ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	135	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
5.	Εγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου	136	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι των συνημμένων σχεδίων Συμφωνητικών Σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε ΕΒΡΟΥ με λεωφορεία των Δήμων Αλεξανδρούπολης, Σουφλίου, Ορεστιάδας και Σαμοθράκης από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
6.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την εκτέλεση του έργου «Βελτίωση προσβασιμότητας στο κηρυγμένο ιστορικό διατηρητέο μνημείο της Ιεράς Μονής Χριστού Θερμών στη Σαμοθράκη», προϋπολογισμού 85.000,00 €.	137	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την εκτέλεση του έργου «Βελτίωση προσβασιμότητας στο κηρυγμένο ιστορικό διατηρητέο μνημείο της Ιεράς Μονής Χριστού Θερμών στη Σαμοθράκη», προϋπολογισμού 85.000,00 €. 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης. 3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης οι εξής : α) Παράσχου Αναστάσιος, Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. β) Ψαράς Απόστολος , Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων, της Π.Ε. Έβρου.
7.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ.192/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	138	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ.192/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως προς το σκέλος 5 του αποφασιστικού μέρους για την καταβολή των εισφορών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς την Π.Ε. Καβάλας για τα έτη 2011, 2012 και 2013 το ποσό των 10.000 Ευρώ.

8.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.109/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	-	Αποσύρεται
9.	Έγκριση επιχειρησιακού σχεδίου «Καλάθι αγροτικών προϊόντων Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης»	-	Αποσύρεται
10.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.102/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	139	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της 102/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως προς το σκέλος «ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ» και ορίζεται το διάστημα υλοποίησης των δράσεων από Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο 2014. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 102/2014 απόφαση .
11.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωνείας – Σαπών, για την υλοποίηση του 4 ^{ου} Φεστιβάλ Μαρωνείας – Σαπών για το 2014.	140	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωνείας – Σαπών, για την υλοποίηση του 4 ^{ου} Φεστιβάλ Μαρωνείας – Σαπών 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π. Ε Ροδόπης ο κ. Δαμιανίδης Παύλος για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης. 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χουσεΐν Ερτζάν με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη της Π. Ε Ροδόπης κ. Δαμιανίδη Παύλο.
12.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης για την εκτέλεση του ερευνητικού έργου: «Σεισμολογικός Σταθμός στην περιοχή Συμβόλου - Παγγαίου ».	141	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1. Η αναβολή του θέματος 2. Η σύσταση Επιτροπής που θα αποτελείται από : α) Τον Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων / Επιτελική β) Τους (5) Προϊσταμένους των Δ.Τ.Ε. των Π.Ε. ή ειδικούς επιστήμονες υπαλλήλους που

			<p>θα προτείνουν οι ίδιοι οι Προϊστάμενοι όπου η ειδικότητά τους δεν τους παρέχει επάρκεια γνώσεων για σεισμούς</p> <p>γ) Τον Προϊστάμενο της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας.</p> <p>Η επιτροπή οφείλει να συνέλθει με πρόσκληση του Προϊσταμένου της Επιτελικής Δ/σης Τεχνικών Έργων και να εισηγηθεί προς το Π.Σ. τη σκοπιμότητα, τη θέση και το είδος του μηχανήματος που θα τοποθετηθεί προκειμένου να συμβάλει στην ουσιαστική αντισεισμική θωράκιση του συνόλου της Περιφέρειάς μας.</p>
13.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας / Π.Ε Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης, για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης - Πετρούσας», το οποίο είναι ενταγμένο στο Πρόγραμμα ΣΑΕΠ 031 Κ.Α.Ε. 2013 Ε.Π. 03100002 της ΠΑΜΘ	142	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/ Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης - Πετρούσας»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Αναγνώστου Αθανάσιος Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>β) Ιωσηφίδης Νικόλαος Τ.Ε. Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας..</p>
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου:«Αξιοποίηση του γεωθερμικού πεδίου Αρίστηνου – Αλεξανδρούπολης, Κατασκευή γεωτρήσεων παραγωγής και επανεισαγωγής και δικτύων μεταφοράς και διανομής γεωθερμικών ρευστών χαμηλής ενθαλπίας» του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	143	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου:«Αξιοποίηση του γεωθερμικού πεδίου Αρίστηνου – Αλεξανδρούπολης, Κατασκευή γεωτρήσεων παραγωγής και επανεισαγωγής και δικτύων μεταφοράς και διανομής γεωθερμικών ρευστών χαμηλής ενθαλπίας» του Δήμου Αλεξανδρούπολης.</p>
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Μονάδα σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα» της «ΘΡΑΚΗ» ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	-	Αναβάλλεται

16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Δίκτυο ακαθάρτων και εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Τυχερού Δήμου Σουφλίου» στο Νομό Έβρου, από το Δήμο Σουφλίου.	144	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Δίκτυο ακαθάρτων και εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Τυχερού Δήμου Σουφλίου» στο Νομό Έβρου, από το Δήμο Σουφλίου.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : «ΣΟΥΦΛΙ 1000653» που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 17' 19''$, $\phi = 41^{\circ} 11' 30''$ (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στη θέση « Προφήτης Ηλίας » πλησίον του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ.	-	Αναβάλλεται
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : «ΚΟΤΡΩΝΙΑ ΕΒΡΟΥ 1106009 » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 04' 28''$, $\phi = 41^{\circ} 05' 24''$ (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στο ύψωμα « Γιομάτο » του οικισμού Δαδιάς, του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ.	145	Γνωμοδοτεί ομόφωνα ΚΑΤΑ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : «ΚΟΤΡΩΝΙΑ ΕΒΡΟΥ 1106009 » που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 04' 28''$, $\phi = 41^{\circ} 05' 24''$ (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στο ύψωμα « Γιομάτο » του οικισμού Δαδιάς, του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ.
19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ σχετικά με το σύστημα συνδιαχείρισης των υγρών αποβλήτων αγελαδοτροφικών μονάδων συνολικής δυναμικότητας 700ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Ηλία και ΣΙΑ Ο.Ε.(400ΙΖ) και της Δρίγγα Βαγιανής (300ΙΖ) στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .	-	Αναβάλλεται
20.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ σχετικά με το σύστημα διαχείρισης των υγρών αποβλήτων νέας αγελαδοτροφικής μονάδας συνολικής δυναμικότητας 300ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Παρασκευάς και ΣΙΑ Ο.Ε στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .	-	Αναβάλλεται

21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για τη Βιομηχανία Παραγωγής Έτοιμου Σκυροδέματος με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.» στο Ν. Ξάνθης.	-	Αναβάλλεται
22.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου : « Κάθετος Άξονας 070 “Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα” της Εγνατίας οδού και ειδικότερα το τμήμα Σμίνθη – Εχίνος (70.1.5)» από την Εγνατία Οδός ΑΕ.	-	Αναβάλλεται
23.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου : « Κάθετος Άξονας 070 «Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα» της Εγνατίας Οδού και ειδικότερα το τμήμα Μελίβοια – Δημάριο – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα (70.2.2)» από την Εγνατία Οδός ΑΕ.	-	Αναβάλλεται
24.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Διευθέτηση κεντρικού χειμάρρου οικισμού Γενισέας, Δήμου Αβδήρων Νομού Ξάνθης».	-	Αναβάλλεται
25.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας της Βιομηχανίας γάλακτος «ΡΟΔΟΠΗ» του Νομού Ξάνθης .	-	Αναβάλλεται
26.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.628,80τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.	-	Αναβάλλεται
27.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ (Ε.Ο.Α.) και αποκατάσταση από την διάνοιξη δασικής οδού για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.562,73 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.	146	Γνωμοδοτεί ομόφωνα ΚΑΤΑ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ -(Ε.Ο.Α.) και αποκατάσταση από την διάνοιξη δασικής οδού για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.562,73 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.
28.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ -(Ε.Ο.Α.) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.176,89 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.	147	Γνωμοδοτεί ομόφωνα ΚΑΤΑ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ -(Ε.Ο.Α.) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.176,89 τμ, στην περιοχή του Δ. Κ. Ξηροποτάμου (θέση Δρυόδασος) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.

<p>29. Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.935,16 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε..</p>		<p>Αναβάλλεται</p>
<p>30. Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και την Μελέτη Αποκατάστασης από την διάνοιξη δασικού δρόμου Γ κατηγορίας της VELOS ΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.095,72 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>		<p>Αναβάλλεται</p>
<p>31. Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο «Τροποποίηση τμημάτων των υφιστάμενων Γραμμών Μεταφοράς ΓΜ 150kV ΑΓΡΑ – ΚΑΒΑΛΑ (τμήμα ΦΙΛΙΠΠΟΙ –ΚΑΒΑΛΑ) & ΓΜ 150kV Σύστημα (Στάγαιρα – Καβάλα)- ΚΥΤ ΦΙΛΙΠΠΩΝ», που προτείνεται να υλοποιηθεί από τον (Α.Δ.Μ.Η.Ε.) Α.Ε., στις ΠΕ Καβάλας και Δράμας.</p>		<p>Αναβάλλεται</p>
<p>32. Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Ανανέωση της αριθμ. πρωτ. 3130/913/18-06-2008 Απόφασης Ανανέωσης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων με Τροποποίηση ως προς την αλλαγή επωνυμίας, του έργου: “Εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 28.646,00 τ.μ.” που βρίσκεται στη θέση “Βαθύ” στην περιοχή της Τ.Κ. Παναγίας του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας, της εταιρείας “ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΘΑΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΩΝ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.”.</p>		<p>Αναβάλλεται</p>
<p>33. Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 46.565,00 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Ψιτάκι» στην</p>	<p>-</p>	<p>Αναβάλλεται</p>

	περιοχή της Δ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας» της εταιρείας “ΒΑΛΚΑΝ Α.Ε.”.		
34.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων του έργου «Υφιστάμενος Λιμενίσκος στη θέση Παλαιά Σφαγεία Περιγιαλίου του Δήμου Καβάλας στη Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.	-	Αναβάλλεται
35.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Νέα χάραξη της 6ης Επαρχιακής οδού στο Τμήμα Αεροδρόμιο- Κεραμωτή» της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	-	Αναβάλλεται
36.	Επικύρωση πρακτικού 7 ^{ης} , 9 ^{ης} , 10 ^{ης} και 11 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	148	Επικυρώνονται κατά πλειοψηφία Τα πρακτικά της 7 ^{ης} , 9 ^{ης} , 10 ^{ης} και 11 ^{ης} Συνεδρίασης, έτους 2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
37.	Παραίτηση των εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ Α.Ε.	149	Ομόφωνα Αποδέχεται την παραίτηση των Π. Σ κ. Ματζιάρη Αντωνίου και του αναπληρωτή του κ Τελλίδη Ιωάννη, από την Γενική Συνέλευση του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού Ανώνυμη Εταιρεία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ Α.Ε. » .
38.	Αίτημα του κ. Παπαδόπουλου Στυλιανού, εκπροσώπου της Περιφέρειας στο ΔΣ του ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΑΛΑΚΡΟΥ, Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρίας για υπαγωγή στις διατάξεις του Ν.4071/2012 (άρθρο 10) όπως συμπληρώθηκε με τον Ν. 4170 (άρθρο 77).	150	Ομόφωνα αποφασίζει : 1. Να συζητηθεί σε επόμενο ΠΣ και να υπάρχει εισήγηση επί του θέματος από νομικό σύμβουλο της περιφέρειας 2. Δεσμεύεται να καλύψει ενδεχόμενα έξοδα του κ. Παπαδόπουλου για την υπεράσπιση του. 3. Να αναζητηθούν ευθύνες από τους υπεύθυνους, σύμφωνα με το πόρισμα του ορκωτού ελεγκτή.
39.	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης στους κτηνοτρόφους της Περιφέρειας .	151	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στους κτηνοτρόφους της Περιφέρειας που πλήττονται από τις περικοπές στην εξισωτική αποζημίωση του 2013 .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ